

## SAVJET RTCG

### Komisija za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca

Broj:01-7868

Podgorica, 12.09.2019.g.

## S A V J E T U RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: Zapisnik Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca sa sjednice održane 09. septembra 2019. godine. Sjednici su prisustvovali Milan Radović, predsjednik Komisije i članovi Komisije Ilija Despotovići David Delibabšić. Odluka o prigovoru donijeta je jednoglasno.

Na osnovu predstavke koji je Komisiji za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca dostavio Božidar Vujičić, Komisija je održala sjednicu 09. septembra 2019. godine. Povod za dostavljanje predstavke je predlog Božidara Vujičića da uredništvo televizije organizuje bar jednu cijelu emisiju sa temom: Da li birači u Crnoj Gori imaju jednako pasivno biračko pravo.

U skladu sa Poslovníkom Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca upućen je poziv uredničkom timu da prisustvuju sjednici Komisije ili se izjasne pisanim putem o eventualnom kršenju programskih principa i standarda. Uredništvo se o predstavi izjasnilo pisanim putem.

Podnosilac predstavke navodi: "Poštovani predlažem da organizujete, barem jednu cijelu emisiju sa temom: Da li birači u Crnoj Gori imaju jednako pasivno biračko pravo. Obrazloženje: "Ja već godinama, dvije-tri godine, upućujem predstavke sa ciljem informisanja građana sa ustavnim pravom da biraju i da budu birani pod jednakim uslovima. Biračko pravo ustavom zagarantovano je poslije prava na život najvažnije ljudsko pravo, jer nam od predstavnika u Parlamentu zavisi kako ćemo živjeti. Nalazimo se u predizbornoj godini i u periodu rada Skupštine Crne Gore na izmjenama izbornog procesa. Ranijim preporukama Savjeta i stavom uredništva iskazana je spremnost javnog servisa da se približi ustavno pravo građana da biraju i da budu birani. Nadam se da ćete obećanje ispoštovati i ispunjujući osnovnu ulogu javnog servisa informisati građane o biračkom pravu koje im sleđuje na osnovu Ustava Crne Gore."

Povodom predstavke urednički tim TVCG je dostavilo odgovor: "Televizija Crne Gore planirala je da se izmjenama izbornog zakonodavstva bavi u emisijama koje će ponovo biti na programu početkom oktobra, u skladu sa jesenjom programskom šemom. Jedna od tema svakako će biti i tzv. otvorene liste za koje se zalaže gospodin Vujičić.

Budući da se do kraja godine očekuje intenzivan rad na izmjeni izbornog zakonodavstva u skupštinskom Odboru, koji je u tu svrhu i formiran, biće to period kada će se tema "izborno zakonodavstvo" obrađivati iz različitih uglova i sa kompetentnim sagovornicima kroz naše Informativne emisije".

Nakon upoznavanja sa predstavkom i odgovorom uredničkog tima, Komisija je Savjetu predložila sledeću preporuku:

### Preporuka Savjetu RTCG:

1. Preporučujemo Savjetu RTCG da usvoji zaključak Komisije da se gospodin Božidar Vujičić obavijesti da je urednički tim u jesenjem dujelu programa planirao sadržaj na ovu temu.



Milan Radović  
Predsjednik Komisije